

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA



Criada pela portaria nº 97.000 de 21.10.1988 - D.O.U de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Ensino Superior pela portaria 784 de 08.08.2013 - D.O.U de 19/12/2014

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

EDITAL Nº 12/2025 – Adendo Nº 03 Resultado do recurso do processo seletivo docente

O Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, Professor Me. José Ricardo Libardoni dos Santos, e o Pró-Reitor de graduação da Universidade de Cruz Alta, Professor Me. Régis Augusto Norbert Deuschle, no uso de suas atribuições, tornam público o presente Adendo Nº 03 do Edital Nº 12/2025, de 10 de junho de 2025, que trata do resultado do recurso da homologação das inscrições para o processo de seleção de docentes.

I - Recurso da Homologação das Inscrições:

1.1. Curso de Arquitetura e Urbanismo

1.1.1. Área de atuação: Projeto de Arquitetura, Urbanismo e Paisagismo; Tecnologia dos Materiais e Construção Civil; Arquitetura Bioclimática; Instalações Prediais.

	Nome do Candidato(a)	Situação
01	Gabriela Alexia Winkelmann de Souza	Indeferido

Cruz Alta, 01 de julho de 2025.

José Ricardo Libardoni dos Santos Presidente Fundação Universidade de Cruz Alta Regis Augusto Norbert Deuschle Pró-Reitor de Graduação Universidade de Cruz Alta



